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ATA DA SESSÃO pÚeUrCe DO PREGÃO pneSENCTAL No OO9/2O18

Aos 21 (vinte e um) dias do lunho de 2O18 -(21.06.2018), as 09h1smin, na sala
de reunião da Equipe de Pregão do Consórcio Público de Saúde Interfederativo do
Vale do Curu - CISVALE, reuniram-se em sessão pública a pregoeira Sra. Claudia
Bernarda Medeiros juntamente com a equipe de apoio o Sr. Miqueias Pires de
Sousa e a Sra Ingrid Freitas de Araújo, nomeados pela Portaria no 00512018 com
o objetivo exclusivo de julgar o Processo Pregão Presencial No 009/2018-PP, do tipo

r Preço por Global que tem como objeto a Contratação de empresa para
prestação de serviços de Confecção laboratorial de Próteses dentárias e
Confecção de aparelhos ortodôntico para atender as necessidades das
Unidades Odontológicas do Consórcio Público de Saúde Interfederativo do
Vale do Curu- CISVALE. A Sra. Pregoeira, abrlu a sessão, agradecendo a
pafticipação da licitante, e informando que os procedimentos de abeftura seriam de
acordo com o Edital de licitação do dia 08 de Junho de 2018, e assim prosseguindo,
pediu que fossem colocados à disposição os envelopes da habilitação e proposta de
preços devidamente lacrado e rubricados, tomando imediatamente as medidas
necessárias para assegurar a inviolabilidade dos envelopes e propostas, caso não
possa na mesma sessão passar da fase de habilitação para a fase de julgamento das
propostas. Esteve presente, além da Equipe de Pregão, as empresas OI-CLINICA
ODONTOLOGICA DOMINGOS OLIMPIO LTDA inscrita no CNPJ NO

09.606.64310001-58, neste ato representado pelo Sr. Marcus Diego de Sousa Abreu,
inscrito no CPF de no. A24.964.673-A3, 02. LABORATORIO DE PROTESE VIEIRA
LTDA - EPP inscrita no CNPJ No 08.133.583/0001-30, neste ato representado pelo

. Sr. Diego Fernando Vieira Maftins inscrito no CPF de no. 283.096.438-10, 03. M. O
ANA JOAQUINA AMARAL MACHADO - ME inscrita no CNPJ No 19.603.328/0001-
20, neste ato representado pela Sra. Ana Lucia Galdino Maciel, inscrita no CPF de no.
926.765.293-15. Prosseguindo a Senhora Pregoeira juntamente com os membros da
Equipe de Apoio passaram para a fase de verificação dos documentos apresentado
para credenciamento onde concluiu se que as empresas: 02. LABORATORIO DE
PROTESE VIEIRA LTDA - EPP e 03. M. O ANA JOAQUINA AMARAL MACHADO -
ME, ficaram credenciadas para o referido certame, a empresa Of -CLINICA
ODONTOLOGICA DOMINGOS OLIMPIO LTDA ficou descredenciada, por não
cumprir as normas editalicias nos itens: 2.2, b) Contrato Social e todos os seus

em óraão competente, Onde o referido apresentou o TIMO ADÍTIVO DO
CONTRATO SOCIAL CONSOLIDADOT com validade expirada, onde na Cláusula
Terceira estabelece o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para que a licitante possa
reconstituir o seu quadro societário, isso na data de 05 de Setembro de 20L7.
Prosseguindo a Sra. pregoeira esclareceu que o procedimento seria levando em ú
consideração o MENOR PREÇO GLOBAL, a qual procedeu à abertura dos envelopes "r'ro
01" contendo as propostas de preços e novamente fez a verificação junto com a
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equipe de apoio e com os licitantes presentes, solicitando aos presentes que
rubricassem as referidas Propostas e em seguida deu se inicio a etapa de lances
verbais conforme mapa de comparativo em anexo, do conhecimento das licitantes,
chegando-se ao seguinte valor. A empresa 02. LABORATORIO DE PROTESE
VIEIRA LTDA EPP foi classificada com o valor global de R$ 798.OOOrOO (
Setecentos e noventa e oito mil reais ); assim, a pregoeira, bem como os demais
membros da equipe de apoio, verificaram a observância das disposições contidas no
edital do pregão presencial no 008/2018-cisvale, na lei no t0.52012002, na lei no
8.666/93 e suas alterações posteriores, e, ainda, o princípio da economicidade,
passando-se a fase seguinte, à análise da documentação de habilitação da referida

^ 
empresa onde a mesma ficou INABILITADA por ter descumprindo o item 6,6,2,
Comorovacão da capacidade Técnico- operacional da licitante. a ser feito por
inforrnárlin dp Afa<feda í<) ot t Cprtirlãn I fnrnorirlnttcl n^r nâccôâ 7r trírlira rla
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"Contratada"- devidamente -s I na Conselho Reoionel de
Odontolosia- CRO oue comprove a execução de serviços de características técnicas
similares á do objeto da presente LicitaÉo acompanhado de documento contratual
e fiscal ou equivalente (previsto no Art.62 da Lei no 8.666'03 e suas alterações
posterÍores). A empresa apresentou duas declarações de câpacidade técnica uma
fornecÍda pela empresa Endortho Reabilitação Oral Ltda e outra fornecida pela
Prefeitura Municipal de Resende, ambas sem contrato ou documentos equivalente
e sem o registro das referidas declarações junto ao Conselho Regional de Odontologia
- CRO. Prosseguindo a senhora pregoeira fez a abertura do envelope de Habilitação
da empresa O3, M. O ANA JOAQUINA AMARAL MACHADO - ME, solicitando que
os presentes rubricassem a referida documentação apresentada, suspendendo a
sessão e marcando a nova seção para o dia 27106/2018 ás 08:30. Nada mais
havendo a ser tratado, a pregoeira, declarou encerrada a presente sessão, e para
constar eu Miqueias Pires de Sousa , lavrei á presente Ata, que lida e aprovada vai ser
assinada por mim e pelos presentes. Caucaia - Cê, 21 de Junho de 2018.
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